
Тенденции 2014



Нативная Видеореклама





Adweek.com, e-marketer.com, IAB.com	



Мобильный траффик	


	


	


Нативная реклама	


	


	


Programmatic	


	


	


Таргетирование по данным 	



Топ Рекламные Тренды 2014	





Восходящие звезды	



Нативные форматы	





62% сайтов поддерживают нативный формат 	


	



16% запускают его в 2014	


	



41% брендов используют нативную видеорекламу	



	


20% брендов планируют кампании на 2014 год	


	



30% дохода сайтов	



Нативная Реклама в Цифрах	



Source:	
  Hexagram	
  Spada	
  



Source: BIA/Kelsey “Annual US Local Media Forecast: Social Local Media 2012-2017”, April 10, 2013/ Emarketer.com	



Дисплейная реклама	

 Нативная реклама	



Объем рекламного рынка США в social media (миллиарды $)	



Нативная Реклама в Цифрах	





Эффективность Нативных Форматов	



Сравнение эффективности форматов нативной рекламы 	



Блоги	

 Статьи	

 Видео	

 Facebook	

 Изображения	


	



Паблишеры	

 Бренды	

 Агентства	





Yahoo Gemini Marketplace 	



InPowered	


Sharethrough	


Starcom Media Vest	


Nativo	



События Нативного Рынка 2014	



Лидеры рынка запускают собственные нативные 
рекламные решения	





52% чаще замечают 	


	


	


	



32% чаще делятся	


	


	


	



74% выше вероятность покупки	



Восприятие Нативной 
Видеорекламы Пользователями	



Source:	
  E-­‐Marketer.com	
  



Смотрю видео других пользователей	



Читаю отзывы пользователей	



Читаю форумы и комментарии	



Читаю блоги	



Слушаю/скачиваю аудио	



Просматриваю фото	



База: 16 473 взрослых интернет пользователя в Европе, 57 924 взрослых интернет пользователя в США	


Source: European Technographics Online Benchmark Survey Q3 2011	



55%	


56%	



42%	


51%	



41%	


39%	



31%	


36%	



28%	


25%	



17%	


24%	



Европа	


США	



Потенциал Нативного Видео	


Что из нижеперечисленного Вы делаете минимум 1 раз в месяц?	





Внутри контента	


	


До 100% бонусных просмотров	


	


Вне зоны «рекламной слепоты»	


	


Осознанный просмотр	


	


Релевантный контент 	


	


Заинтересованная аудитория	


	


Укрепляет и углубляет взаимоотношения с бренда	



Нативная Видеореклама	



Заработанные	


медиаканалы	



Earned	





Source:	
  Undertone	
  and	
  IPG	
  Media	
  Lab	
  Facial	
  coding	
  panel,	
  общая	
  база	
  опрошенных	
  n=456	
  

В 4 раза больше�
пользователей 	


положительно 	


реагируют на рекламу, 	


решение о просмотре 	


которой они приняли 	


сами	



Нажатие на Play по выбору пользователя	



Осознанный Просмотр	



Нажатие на Play по 
выбору пользователя	



Autoplay	



Почему важна возможность выбора?	



367	



100	





1 кликает на баннер 	



6 переходят по ссылке в 
пре-ролле	



	


50-150 самостоятельно 
инициируют просмотр 
видео в плеере, 
интегрированном в 
контент площадки	


 	



Из	
  1000	
  

человек	
  

	
  





2500 
САЙТОВ 	



Лучшие рекламные площадки	





Официальные Участники Биржи 
Нативной Видеорекламы	



Hearst Corporation 1700 площадок	


	


McClatchy Co 29 национальных новостных 
порталов в США	


	


USA Today национальный новостной ресурс	


	


Reader’s Digest	


	


New York Times 	





Примеры Размещений 	





Примеры Размещений	





Примеры Размещений 	





Примеры Размещений	





Таргетируй	





Измеряй	





Отслеживай и оптимизиряй в 
реальном времени	


	


	


*как если бы вы запускали кампанию 	


В Google AdWords!	





С ЛЮБЫМ БЮДЖЕТОМ! 

Средний и малый 
бизнес получил 
доступ к нативной 
видеорекламе	





Абсолютная прозрачность	





Несколько слов о…	





Спасибо	


www.buzzoola.com	




